

## 流动不流失 奉献勇担当

淮阳区在京务工创业人员党支部书记 葛杰

新冠肺炎疫情爆发后，市委组织部第一时间向全市发出《关于充分发挥全市基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》，党支部闻令而动，立即向全体党员发起“抗击新冠肺炎疫情倡议”，并组织郑州淮阳商会、北京淮阳商会、石家庄淮阳商会及社会各界爱心人士慷慨解囊，为家乡抗击疫情贡献力量。

为尽快搜集口罩等急缺物品，自1月29日起，仅用3天时间，党支部就募集490982.52元现金和第一批抗疫物资。接着，又募集价值708000元的第二批抗疫物资，助力打赢疫情防控阻击战。疫情期间，抗疫物资成为稀缺品，为尽快把物资送到家乡，一路上大家都没顾上吃一口热乎饭，饿了就啃面包充饥，此时，我们心中只有一个念头，那就是尽快把抗疫物资送到家乡。

6月份，北京新发地市场突发疫情，党支部立即配合新发地宛平城地区办事处党委组织抗疫，发动党员捐赠5000个口罩、1000公斤消毒液和1000公

斤医用酒精，并提醒老乡不要到处走动，配合政府做好疫情防控和核酸检测，不要盲目或者偷偷溜回老家，给家乡来之不易的抗疫成果制造麻烦。

9月8日，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行，党中央、国务院、中央军委授予党支部“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号，我作为党支部代表到人民大会堂参加会议，感到无上荣光。这个荣誉属于我们淮阳区在京创业人员党支部全体党员，属于参与抗疫的北京商会党支部、天津商会党支部、郑州商会党支部等所有在外务工的周口人，当然也属于给予我们指导和帮助的市委组织部和淮阳区委组织部。

下一步，在周口市委和淮阳区委的领导下，我们在京务工创业人员党支部将继续发挥自身优势，为家乡发展鼓实劲、献实策、出实力、办实事，踊跃投身周口大发展、大建设的热潮，为把周口建设成为豫东明珠、中原港城，作出积极贡献。②5 (记者 杜林波 整理)

## 抗击新冠肺炎疫情先进代表发言

## 发挥专业优势 守护群众健康

市疾病预防控制中心主任 冷冰

面对突如其来的新冠肺炎疫情，1月15日，市疾控中心召开疫情防控紧急会议，制订疫情防控方案，及早购置防护物资。1月19日，我们启动应急预案，确保疫情防控工作有力有序。为回应社会关切，市疾控中心精心制作抗击新冠肺炎疫情防控科普知识，提高公众防控能力。针对新病毒、新形势、新问题，按照国家先后6个版本的疫情防控方案，我们及时逐级对全市疾控人员开展技术培训，确保每一名专业人员精准掌握疫情防控技术。

开展流行病学调查对查找病因和控制疫情传播蔓延起着极其重要的作用。我们抽调50名业务骨干组成10个流调小分队，24小时待命，随时对所有确诊病例和疑似病例面对面进行详细调查，做到不漏一个环节、不漏一个密接人员，尽最大努力消除病毒再传染的风险和隐患，有效遏制疫情扩散蔓延。

疫情初期，市疾控中心是全市唯一的核酸检测点，核酸检测结果的及时性和准确性对疫情防控工作至关重要。我们抽调17名检验人员（其中12名女同志）24小时轮班不间断检测样本，我们与病毒抢时间、

拼速度，在最短的时间里出具检验结果，为临床救治和疫情防控争取宝贵时间。

疫情分析研判是做好疫情防控工作的重要技术支撑。作为全市疫情防控专家组组长，我和同志们白天深入疫情一线，开展流行病学调查，对病因追踪溯源，排查密切接触者，充分掌握第一手资料；晚上组织防控专家召开疫情分析研判会，分析研判疫情趋势，形成日简报、周分析及阶段性分析报告，参与起草全市疫情防控技术方案和指南，为市委、市政府科学决策当好参谋助手。我市先行于全省开展武汉返乡人员大排查，对返乡人员实施精细化管理，为迅速遏制疫情在我市的扩散蔓延起到至关重要的作用，此经验在全省很快得到学习推广。由于我市行动早、措施力、抓得实，我市疫情由最初预测分析的发病人数将达到200例以上，最终控制在76例，发病率在全省最低。随着疫情的逐渐平稳，市疾控中心先后成立12个技术指导组，深入企业、学校、市场、养老机构等开展技术服务，为全市社会秩序恢复和经济快速发展作出了积极贡献。②5

(记者 杜林波 整理)

## 买本田 修本田 就到北环瑞尚本田

皓影首付35800元起 最高享36期0息

河南瑞盈汽车集团  
Henan ruying automobile group



广汽本田周口瑞尚店

川汇区北环路与大庆路交叉口东800米

销售热线：0394-8314444

广告